劲旅纷纷遭阻击 保级队伍暗发力

·中超联赛第 10 轮综述

昨天晚上,中超联赛结束第10轮的全面争夺,广州 恒大、上海上港、北京国安、山东鲁能等强队纷纷遭遇阻 击,目前排名前四名的球队居然全部战平,出乎外界的 预料。而不被看好的贵州恒丰、天津泰达等队伍纷纷开 始走强,强弱之间的差距明显缩小,这也给比赛增加了 很多不确定因素。

恒丰主场对阵上港,由于主队赛前被传出开出高达 1000万元的嬴球奖金,相当引人关注。此役苏亚雷斯率 先为贵州建功,武磊打入了扳平进球,这是他本赛季的 第11球。下半时主队还获得了点球机会,但斯蒂夫没有 把握住,最终双方1:1握手言和。在双线作战的压力下, 上港已经在联赛中四轮不胜,领先优势已经荡然无存。

国安主场2:2战平广州富力,巴坎布和扎哈维各进 两球。国安积分提升到19分。一次又一次的出现漏人, 后场出现无谓的失误,这确实不应该出现在一支志在争 冠的球队身上,毕竟,少犯错才能多拿分,这是一个永恒 不变的真理。本轮的平局让球队错失了登顶的机会,御 林军想要实现自己的目标,确实还需要做出调整。

不过紧随其后的球队并不争气,继前一天国安被富 力逼平之后,恒大和鲁能也没有如愿取得胜利。恒大主 场对阵华夏幸福,高拉特状态回升,此役梅开二度,不过 华夏幸福的拉维奇和埃尔纳内斯也分别进球,最终双方 2:2握手言和。积分榜上,上港和鲁能同积20分排名榜 首,紧随其后的国安和恒大分别积19分和18分,冠军争 夺相当激烈。

相信所有看过津鲁之战的球迷都会有这样一个疑 问——为什么本赛季天津权健在自己的主场赢一场球 会这么难?比赛读秒阶段,佩莱门前一米倒钩破门,将 比分扳成1:1,而为他送上助攻的是弃门出击的鲁能门 将王大雷。毫无疑问,这是权健距离主场首胜最近的一 次,或者可以换个说法,如果主裁判没有"额外"在补时4 分钟后又多加了2分钟,那么权健便可以如愿拿到3分。

对于泰达来说,客战长春亚泰难度极大,毕竟已连 续9个赛季没有在客场击败过对手,而且上赛季主场,亚 泰送给了泰达一个血淋淋的5:1,这场惨败差点让球队 在20年里程碑之际掉进中甲,所以无论是心理还是实 力,泰达都不占优势。但就是在场面略显被动的情况 下,泰达队凭借阿奇姆彭第81分钟的绝杀进球,客场1:0 击败亚泰,不仅完美"复仇"了上赛季惨败之耻,而且还 拿到了本赛季首个客场胜利以及第一个两连胜。

上海申花主场2:1战胜了重庆斯威,目前排在积分 榜第五位。申花在放弃亚冠比赛之后,联赛中反弹势头 明显,连续四个主场比赛取得了3胜1平的战绩。对于 中超各队来说,在亚冠和联赛双线作战的压力之下,如 何平衡比赛重要性以及轮换球员,已经成了能否保持好 成绩的关键。

主场拿下恒大,实现赛季首胜,大连一方近来呈现 出明显的上升势头,这也是对全队过去一个多月辛苦付 出的最好回报。不过,在昨晚进的比赛中,客场作战的 一方由于缺少了强援盖坦,最终0:1小负江苏苏宁。

本报记者 刘超峰

陈灏一脚定乾坤 建业喜迎两连胜



久违的连胜让建业球迷兴奋异常

本报讯(记者 刘超峰 文 李 焱图)昨天晚上,在中超联赛第 10轮比赛中,河南建业坐镇主 场迎战升班马北京人和,经过 90分钟激烈争夺,建业队凭借 小将陈灏的金子般进球,最终以 1:0 力克北京人和,主帅张外龙 取得执教建业的首个主场胜利, 同时以两连胜的佳绩让建业逐 渐脱离保级苦海。

本场比赛,两队都有队中 的主力无法登场,建业队巴索 戈受伤,由里卡多和奥兰多萨 联袂出现在锋线上。而客队中 河南球迷喜爱的伊沃并没有出 场,出乎大家的意料,外援奥古 斯托和穆坎乔也未出场。比赛 开始后,两队均不保守,第7分 钟,建业获得角球机会,马兴煜

弧线球传入禁区,陈灏抢点甩 头攻门,球擦着远端立柱偏 出。第12分钟,建业再次错失 机会,柯钊边路突入禁区倒三 角回传被后卫挡出,禁区外的 钟晋宝远射,球打在万厚良腿 上折线飞向球门,张烈反应迅 速飞身将球挡出球门。第19 分钟,人和快速反击制造威 胁。中路送出直塞,朱宝杰快 速插上单刀抽射,球击中立柱 弹回场地,建业队逃过一劫。 高潮出现在第37分钟,建业队 龙成弧线球传中,钟晋宝头球 摆渡,陈灏凌空垫射破门。尽 管边裁示意越位,但是通过视 频裁判判定,最终进球有效,建 业队以1:0领先。

易边再战,落后的人和发起

疯狂反击试图扳回败局,建业队 门前风声鹤唳,在队长顾操领衔 的后防线经受考验,多次化解对 手的犀利进攻,而建业也不断用 反击威胁对手,奥兰多萨和卡拉 都有不错的得分机会,可惜最后 没有把握住,最终建业队将1:0 的比分保持到终场。

赛后,建业主帅张外龙对这 场表示满意,尤其是后防线表现 得相当顽强,联赛间歇期之前还 有一场比赛,相信经过一段时间 的磨合,建业队会有不错的提升 空间。而客队主帅路易斯对比 赛的结果很不满意,认为人和运 气太差,否则比赛的结果还很难

本周六,建业队将做客广 州,挑战实力不俗的广州富力。

郑州市全民健身月

73 项赛事邀您"动"起来

本报讯(记者 陈凯)又是一年全 民健身月来到,又是一季全民健身潮 涌动。从2010年开始,河南省将每 年的5月确定为"全民健身月"。郑 州市将借助今年第八个"全民健身活 动月"到来之际,在全市城乡广泛开 展丰富多彩的全民健身活动,从国家 级赛事到县(市)区级比赛,多达73 项的精彩赛事邀请广大绿城市民 "动"起来,畅享参与全民健身活动带 来的健康和快乐。

今年是贯彻国家《全民健身计划 (2016-2020年)》的第3年,是落实 《郑州市全民健身实施计划》、全面深 化体育改革,大力推行全民健身上升 为国家战略的重要之年。在整个五 月份"全民健身月"期间,郑州市(包 括5县6区和4个新区)将广泛开展

各项全民健身赛事和活动,已经举办 和将要举办的国家级赛事共有4项: 2018年中国乒乓球协会积分系列 赛、中国乒协会员联赛、全国老年人 持杖健步走活动和河南省春季围棋 段位赛;河南省城市坐标定向赛(郑 州站)、第二届郑州市幼儿篮球嘉年 华活动和第八届毽球锦标赛等24项 市级比赛及45项县(市)区级比赛, 以及健步走、骑行、登山等群众喜闻 乐见的运动项目和传统民俗体育项 目活动,掀起绿城全民健身的热潮。

5月的绿城,将红红火火地"动" 起来,全民健身的热潮也将一浪高过 一浪。广大市民也将在浓郁的全民 健身氛围萦绕下,形成崇尚健身、追 求健康文明的生活方式,并在参与活 动中享受健康和快乐。

.. 🗆

全国女超联赛

河南徽商顽强逼平北控

本报讯(记者 刘超峰 文/图)12 日,全国女超联赛进行第三轮的激烈 争夺,河南徽商女足继续坐镇主场迎 战北京北控女足,双方经过90分钟 激战,两度落后的河南徽商女足顽强 将比分两次扳平,最终双方2:2握手 言和。3轮过后,河南女足2平1负 积2分,目前排名第五,虽然还未能 斩获首胜,但作为一支女超新军,河 南徽商女足不畏强敌,在比赛中展现 出来的精神面貌值得肯定。

北京女足是联赛中的一支老牌 劲旅,无论是整体实力还是比赛经验 都要更胜河南徽商一筹。本赛季,北 京女足组建了瑞典籍教练凯姆和原 北京青年女足主教练于允为核心的 教练团队,并引进了西班牙球星维罗

妮卡,实力进一步提升。12日的比 赛一开始,北京队便反客为主,第10 分钟由王晨率先打开僵局。丢球之 后,河南队如梦初醒,渐渐夺回场上 主动权,持续不断对北京队球门施 压。第27分钟,娄佳惠门前机敏地 补射破门,为河南队将比分扳平。

下半场,北京队又一次打出精彩 开局,第51分钟,季青青为客队再下 一城。再度落后的河南队开始加大 进攻力度,连续制造机会并在第77 分钟时终有收获,外援艾比在禁区外 接娄佳惠的传球,轰出一脚世界波, 皮球直入对方球门,再度将比分扳 平,双方最终战成2:2。

本周六,河南徽商将做客南京挑 战实力不俗的江苏女足。



郑州市篮球协会换届

青训竞赛市场开发两手抓

本报讯(记者 陈凯)郑州市篮球 协会第三届换届大会日前举行。新 一届市篮协将继续协助市体育局搞 好青少年篮球训练与竞赛,力争多培 养尖子运动员;充分利用竞赛资源, 加强与外界的交流与合作,带动我市 篮球运动的发展,促进我市篮球市场 开发。河南省政协委员、省工商联副 会长张二周当选新一届市篮协主席。

郑州市篮球协会成立于 2001 年,协会成立以来广泛组织和开展各 类群众性篮球活动、青少年篮球竞赛

活动,使得我市的篮球运动进一步普 及,球迷队伍不断扩大,为促进我市 群众性体育运动发展作出了积极贡

献。2013年市篮协第二次换届以 来,在其举办的一系列活动中,坚持 以"全民健身我参与,体育强市我添 彩"为主题,多渠道全方位提高市篮 协的社会影响力,通过协会全体成员 的共同努力,较好地完成了本届篮球 协会的工作任务。按照协会每5年 进行换届的规定,今年市篮协进行了 第三届换届。

...



小空竹"抖动"大健康

郑州市空竹比赛举行

本报讯(记者 陈凯 文/图)小空 竹上下翻飞,大健康一路相随。"我要 上省运强市我添彩"郑州市空竹比 赛,上周六在管城区回民第二小学举 行。来自全市15支代表队的220余 名空竹爱好者欢聚一堂,切磋交流一 展风采,畅享参与空竹运动带来的健 康和快乐。

本次比赛由市老年人体育协会、 管城区教体局主办,设有空竹团体自 选、个人自选、空竹竞技三个竞赛项 目,参加比赛220余名空竹爱好者中 年龄最大的101岁,最小的45岁。 记者在现场看到,小小的空竹在参赛

选手的手中仿佛化身一个个"小精 灵",时而抛高可上九天揽月,时而低 似俯首沉底,犹如下五洋捉鳖。净秀 空竹队表演的《中国空竹龙》,数十米 "长龙"在空中盘旋、上下飞舞,显得 威武壮观。空竹爱好者们精湛的表 演将本次比赛推向一个又一个高潮, 引得现场观众的掌声、叫好声、欢呼 声接连不断。

据了解,为推动郑州市老年人体 育健身活动的全面开展,市老年体协 还将在5月全民健身月中持续举办 健身球、健身秧歌、健步走、模特走秀 等一系列活动。

世界残奥田径大奖赛北京站

河南两健儿 勇夺3金1银

本报讯(记者 李娜 通讯员 王丰林)记者从 省残联获悉,5月11日~13日,2018年世界残 奥田径大奖赛(北京站)暨第6届中国残疾人田 径公开赛,在中国残疾人体育运动管理中心举 行。我省残疾人运动员李露和申同庆参赛,并 获得3金1银的好成绩。

本次比赛由国际残奥委员会批准、中国残 奥委员会主办,中国残疾人体育运动管理中心 承办。除中国、日本等亚洲队伍外,还有希腊、 美国、巴布亚新几内亚等欧洲、北美洲、大洋洲 的队伍参加,共16支队伍的268名运动员在三 天的比赛中展开激烈角逐。

本次比赛中国队派出51名运动员参赛,我 省的残疾人田径运动员李露和申同庆入选国家 队。其中,李露在田径女子T46/47级100米、 200米和400米比赛中,分别赢得三块金牌。申 同庆在F41级别标枪比赛中,夺得一块银牌。

今年24岁的李露,是我省近几年快速成长 起来的年轻运动员代表,曾在国内外重大赛事 上取得不俗的成绩,其中,2016年里约残奥会 取得女子田径400米T46级比赛冠军。李露先 后荣获2017年度"感动中原"十大人物,第22 届"河南青年五四奖章"。

德甲落下大幕 汉堡首次降级



汉堡队倒数第二轮惨败于法兰克福

新华社发

新华社柏林5月12日电 德甲足球联赛12日进行 了最后一轮的全部9场比赛。尽管主场获胜,但创始成 员汉堡俱乐部还是在55年德甲生涯后首次降级。多特 蒙德在客场不敌霍芬海姆,因净胜球优势而保住欧冠

主场作战的汉堡队在第11分钟由洪特主罚点球 命中取得领先。第28分钟,门兴格拉德巴赫的德尔米 奇在反击中长途奔袭,劲射将比分扳平。第63分钟,日 本球员伊藤达哉助攻霍尔特比攻入制胜一球。

虽然汉堡以2:1战胜门兴格拉德巴赫,但排名前 ·位的沃尔夫斯堡在主场以4:1战胜此前已确定 降级的科隆,因此积31分的汉堡队仍然排名倒数 第二,在历史上首次降级。排在第16位的沃尔 夫斯堡将同德乙排名第三的基尔进行升降级 附加赛。

多特蒙德客场对阵霍芬海姆的强强对话 事关欧冠席位。第26分钟,门将布尔基慌张 之中将球传给对方球员克拉马里奇,后者一 蹴而就,霍芬海姆1:0领先。尽管第58分钟 罗伊斯为多特将比分扳平,但此后绍洛伊和 卡德扎贝克在10分钟内各入一球,最终霍芬 海姆3:1获胜。

另一支争夺欧冠席位的球队勒沃库森主场 3:2战胜汉诺威96。勒沃库森、多特蒙德和霍芬 海姆三队同积55分,勒沃库森因为净胜球比多特 蒙德少3个而排名第五,仅获得欧罗巴联赛席位。 多特蒙德以1个净胜球之差位列霍芬海姆之后排名第 四,同霍芬海姆一起获得欧冠资格。

同日,莱比锡客场6:2大胜柏林赫塔,积53分排名 第六,锁定另一个欧罗巴联赛席位。提前获得德甲冠 军的拜仁慕尼黑在主场1:4不敌斯图加特。

电影《超时空同居》即将上映

导演苏伦到郑分享幕后故事

本报讯 (记者 杨丽萍)由徐峥监制、苏伦 导演,雷佳音、佟丽娅主演的喜剧爱情奇幻电 影《超时空同居》将于本月18日全国上映。应 奥斯卡院线邀请,导演苏伦日前现身郑州,与 河南农业大学的同学分享影片的幕后故事。

《超时空同居》讲述了雷佳音饰演的来自 1999年的陆鸣和佟丽娅饰演的来自2018年 的谷小焦神奇地居住在同一屋檐下,两人由 惊慌失措到渐生情愫的同居故事。但影片并 非纯粹的爱情喜剧,片中不乏悬疑元素,环环 相扣的剧情也令观众大呼过瘾。

活动当天,导演苏伦来到河南农业大学 与同学们一起观影,同哭同笑,还分享了许多 电影创作故事。苏伦说,本着希望能够为国产 电影带来新鲜类型的目的,他开始了自己的创 作之路。作为新人导演,她对自己迈出的第一 步感到又期待又忐忑,如今路演现场感受到的 笑与泪则让她增加了不少信心。提及监制徐 峥,苏伦更是表达了自己的诚挚感谢,据苏伦 透露,她从2003年开始就已跟随徐峥学习拍 电影,受益匪浅,此次自己执导处女作更是得 到了他的谆谆教导和近乎严苛的要求。

观影过后,不少学生表示十分佩服导演 的才华和勇气,其中片尾彩蛋更是引发全场 尖叫疯狂打 call。即将面临毕业的大四学生 更是感触颇深,忍不住畅想自己20年后会是 什么模样,对此苏伦送上自己的诚挚感悟: "有些人对过去念念不忘,有些人则憧憬未 来,其实,现在的你就是最好的自己,认真做 自己。"并勉励大家珍惜当下。

